



---

**В рамках проекта школы «Молодого следователя» состоялось  
очередное занятие со слушателями курса «Углубленной и  
Начальной следственной подготовки»**



Проект «Школа Молодого следователя» в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области создан и успешно осуществляет свою деятельность с 2012 года.

Целью занятий является воспитание в будущих юристах потребности в постоянном пополнении знаний, расширении кругозора, стремления к повышению результативности работы. В ходе проведения занятий слушатели совершенствуют свои теоретические знания законодательства Российской Федерации, приобретают практические умения и навыки применения полученных знаний на практике.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

Очередное занятие со слушателями школы провел руководитель отдела криминалистики следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Анненков Дмитрий Васильевич, который поделился теоретическим и практическим опытом криминалистических экспертиз, в частности рассказал о проведении баллистической экспертизы (какие вопросы решает баллистическая экспертиза, идентификационные задачи экспертизы, объекты баллистической экспертизы и др.)

19 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1338843/folder/1048783>